

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 25.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004895382

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation X-Rite Switzerland GmbH, Regensdorf, neu X-Rite Europe GmbH

X-Rite Europe GmbH (X-Rite Europe SARL) (X-Rite Europe LLC) Althardstrasse 70 8105 Regensdorf

Bisher

X-Rite Switzerland GmbH

Translation(X-Rite Switzerland SARL) (X-Rite Switzerland

X-Rite Switzerland GmbH, in Regensdorf, CHE-108.576.959, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 72 vom 16.04.2018, Publ. 4172445). Statutenänderung: 07.05.2020. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der X-Rite Europe GmbH, in Regensdorf (CHE-343.607.175), gemäss Fusionsvertrag vom 07.05.2020 und Bilanz per 31.12.2019. Aktiven von CHF 59'395'127.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 18'870'904.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da dieselbe Gesellschafterin sämtliche Stammanteile der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Zuteilung von Stammanteilen statt. Firma neu: X-Rite Europe GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (X-Rite Europe SARL) (X-Rite Europe LLC).

Tagesregister-Nr. 18984 vom 19.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 72, Datum:

16.04.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich